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Vragen van de leden Wilders en Vondeling (beiden PVV) aan de Ministers
van Asiel en Migratie en van Justitie en Veiligheid over het bericht dat een
Hamas-fan die betrokken was bij de terreuraanval van 7 oktober opduikt bij
een pro-Palestijnse sit-in Amsterdam (ingezonden 10 november 2025).

Antwoord van Minister Van Weel (Asiel en Migratie), mede namens de
Minister van Justitie en Veiligheid (ontvangen 19 december 2025). Zie ook
Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2025-2026, nr. 513

Vraag 1
Bent u bekent met het bericht «<Hamas-fan die bij bloedbad 7 oktober was
duikt op bij sit-in Amsterdam»?’

Antwoord 1
Ja.

Vraag 2,3en 4

Hoe is het mogelijk dat Al-Khatib die eigenhandig het geweld tijdens de
terreuraanval van 7 oktober 2023 filmde, het moorden toejuichte en die
Hamas openlijk verheerlijkt Nederland fluitend is binnengelopen zonder dat
iemand hem tegenhield?

Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat een gevaarlijke Hamas-terrorist
hier vrij rondloopt en mee kan doen aan antisemitische demonstraties? Zo
nee, waarom niet?

Wat is de nationaliteit en verblijfsstatus van Al-Khatib? Is hij op dit moment
nog in Nederland? Zo ja, waarom is deze terroristenlover niet allang
aangehouden en het land uitgegooid?

Antwoord 2,3 en 4

Het kabinet is er alles aan gelegen om de Nederlandse democratische
rechtsstaat en vrijheden te beschermen tegen terrorisme en extremisme.
Hamas werd in 2003 op de Europese sanctielijst terrorisme (GS931) geplaatst.
Eventuele deelname aan deze terroristische organisatie is dan ook strafbaar
en publieke steunbetuigingen aan Hamas worden met grote zorg bezien.

1 Telegraaf, 9 november 2025
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Ten aanzien van dat laatste werkt het kabinet aan een wetsvoorstel om zowel
het verheerlijken van terrorisme als het openlijk betuigen van steun aan een
terroristische organisatie strafbaar te stellen.

Tegelijkertijd geldt onverminderd dat het toepassen van strafrechtelijke of
vreemdelingenrechtelijke maatregelen uitsluitend kan plaatsvinden binnen de
wettelijke kaders en op basis van concrete feiten en toetsbare aanwijzingen.
Indien er vermoedens zijn van strafbare feiten of wanneer er een rechtsgrond
bestaat voor een inreisverbod of ongewenstverklaring, is het aan de daartoe
bevoegde diensten om op basis van beschikbare informatie te beoordelen of
er acties ondernomen moeten worden. Over individuele gevallen doet het
kabinet geen uitspraken.

Vraag 5
Hoeveel Hamas-aanhangers en terroristen lopen er op dit moment nog meer
ongehinderd rond in Nederland? Graag een exact aantal en hun status.

Antwoord 5

Over exacte aantallen kan ik geen uitspraken doen. In het meest recente
jaarverslag van de Algemene Inlichtingen- en Veiligheidsdienst (AIVD) staat
wel beschreven dat Hamas al jaren actief is in Europa om financiéle steun te
verwerven.? In Duitsland en Denemarken werden sinds eind 2023 meerdere
personen aangehouden op verdenking van lidmaatschap van Hamas.

Vraag 6 en 7

Deelt u de conclusie dat onze open grenzen een levensgevaarlijke uitnodiging
is voor islamitisch terrorisme en dat dit beleid direct moet stoppen?

Bent u eindelijk bereid de grenzen te sluiten voor asielzoekers en immigran-
ten uit islamitische landen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 6 en 7

Om misbruik van migratiestromen en asielprocedures tegen te gaan is de
afgelopen jaren door alle betrokken organisaties in de migratieketen, zowel in
de dagelijkse praktijk als door middel van diverse onderzoeken, intensief
aandacht besteed aan het onderkennen van signalen die de nationale
veiligheid kunnen raken, alsmede het evalueren hiervan.

Het kabinet is niet bereid de grenzen te sluiten voor asielzoekers of immigran-
ten op basis van herkomst uit zogenoemde «islamitische landen». Een
dergelijke maatregel zou in strijd zijn met Nederlandse, Europese en
internationale rechtsnormen, waaronder het verbod op discriminatie en het
uitgangspunt dat asielverzoeken individueel worden beoordeeld.

Wel neemt het kabinet onverkort maatregelen om de toelating van personen
die een risico voor de nationale veiligheid kunnen vormen te voorkomen.
Daartoe worden bestaande bevoegdheden, zoals inreisverboden, ongewenst-
verklaringen en veiligheidschecks, actief ingezet en verder geoptimaliseerd.
Het kabinet blijft inzetten op een streng, rechtvaardig en handhaafbaar asiel-
en migratiebeleid binnen de rechtsstatelijke kaders.

2 Jaarverslag AIVD 2024
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